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TARTALOM

VÁRKONYI Gábor • Diverzitás és homogenitás, mint a társadalmi fejlődés záloga

LÉNÁRT T. András • Az ibériai olvasztótégely. A diverzitás különböző felfogásai 
a spanyol nemzettudat és identitás alakulásában

KOVÁCS Dóra • Szabolcs és Szatmár vármegyék tisztikara ecsedi Báthory István 
főispánsága alatt

FERWAGNER Péter Ákos • Diverzitás és homogenitás a modern libanoni társada
lomban

BITTERA Éva • Az'összetartó erő. Homogenitás és diverzitás egy arisztokrata klán 
viszonylatában

JANCSÓ Katalin • Az identitás változásai a független Latin-Amerikában. Az argentin 
példa (1810-1910)

BAROCH Csaba -  BERKI Márton • A város materiális és immateriális rétegei. Lwów/ 
Lemberg/Lvov/Lviv palimpszesztjei

BARTA Géza • A karéliai tér etnikus identitást befolyásoló reprezentációi

JANEK István • Diverzitás a magyar kormányok szlovják politikájában a 19-20. szá
zadban

ILLÉS Tamás • Urbanizált falvak, ruralizált városok. A romániai szisztematizálások 
alulnézetben

DUGÁR Péter • „Lenin elvtárs, aki most ezen a világon Krisztusnak az igazi helytartó
ja”. Az 1919-es kecskeméti kommün kereszténységképe a helyi sajtóban

ANTAL Attila • A gyűlölet, mint a politikai és társadalmi tér strukturáló tényezője

KÖKÉNY Andrea • Diverzitás és homogenitás a vadnyugati szekérkaravánok közös
ségeiben

TÖMÖRY Miklós • Az „Egyesült Szerb Ifjúság” és a szerb polgárosodás új programja 
Pest-Budán és Újvidéken 1866 és 1869 között

ZATYKÓ Margit • Sztereotípiák, előítéletek. Magyar vélemények a szlovákokról és a 
szlovák reakciók a 19. század második felében

DEDE Franciska • Tout-Pest 1886-ban. A budapesti társaság és előzményei
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169 TÖRÖK Zsolt Győző • Hogyan létezik az Egyenlítő? Tájékozódási keret és térképi 
ábrázolás az ókorban

179 GÓDÁNY Nikoletta • Budapest a Duna királynője? A város képe a két világháború 
közötti idegenforgalmi propagandában

191 KÉSMÁRSZKY Róbert • Diverzitás és homogenitás a fej-nyakon manifesztálódó 
trópusi betegségek tekintetében, napjainkban végzett missziós munka során. 
Az arcideg perifériás bénulásai, mint példa. A biztonsági tényezők

197 AMBRUS László • „Egy nemzet sokszínű családjában”. Az etnikai diverzitás problémái 
az első világháború amerikai hadseregében

207 BARÁT Bence • A „nemzetiségi tizenegy”. Kihívások és ellentmondások a két világ
háború közti romániai futballéletben

217 RÉNES Balázs • Homogenitás és diverzitás Székely Mózes híveinek diplomáciai leve
lezésében

227 NAGY Imre • Társadalmi és etnikai sajátosságok a 19. század eleji Magyarországon, 
a kívülállók szemével

237 HALMOS Károly -  MÁTAY Mónika • Divergencia vagy deviancia. A Big History 
oktatása a történelem szakon. A Big History projekt

247 A kötet szerzői


